

14 декабря 2014 года ученики нашей школы, те, кто любит техническое творчество, IT-направления и соревновательную робототехнику собрались на региональном этапе соревнований по робототехнике «OpenRobot».

Организатор соревнований Центр информационных технологий в обучении «Познание» (г. Киров), при содействии Администрации города Кирова.

Что такое Open Robot?

OpenRobot – это главные соревнования по робототехнике, которые проходят в Кировской области уже второй раз. В этом году соревнования собрали более 130 участников.

Ученики нашей школы приняли участие в соревнованиях и заняли призовые места.

По традиции состязания по соревновательной робототехнике прошли в нескольких категориях: Кегельринг, Транспортировка груза, Движение по линии, Бои роботов сумоистов.

**Алиев Лазым, ученик 6 класса,** в составе команды по робототехнике занял 2 место в состязании Транспортировка груза в старшей категории.

Лазым занимается образовательной робототехникой первый год в Центре «Познание» и уже достиг больших результатов. Поздравляем победителя!

**Палкин Данил, ученик 2 "А" класса**, в составе команды по робототехнике занял 2 место в младшей категории.

Поздравляем победителя!